

# Композитор Р. М. Глиэр в Ростове

В Ростов приехал крупнейший советский композитор, дважды лауреат Сталинской премии, народный артист Союза ССР Р. М. Глиэр.

Творчество Р. М. Глиэра чрезвычайно велико и многогранно: им создано свыше 500 произведений почти во всех видах музыкальной культуры. В 1927 году Р. М. Глиэр создал балет «Красный мак» — первый в мире балет на революционную, народную тему. В конце 1949 года в новой музыкальной редакции этот балет поставлен на крупнейших сценах страны.

За последние годы выдающийся советский композитор написал концерт для голоса, четвертый квартет и концерт для виолончели с оркестром. Первые два произведения удостоены Сталинской премии. В 1949 г., ко дню 150-летия со дня рождения А. С. Пушкина, им закончен балет «Медный всадник», а ко дню 25-летия Узбекской ССР, написана опера «Гульсара».

Сегодня в концертном зале Областной филармонии симфонический оркестр Ростовской филармонии исполнит первую симфонию, отрывки из балетов «Красный мак» и «Медный всадник», арии из оперы «Шах-Сэнэм» и романсы Р. М. Глиэра. Солисткой в концерте выступает заслуженная артистка Азербайджанской ССР Кнарик Григорян, дирижирует автор.

М. О. П. О. Т.  
1950  
ФЕВ 1950